CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂȚI

prezentare
Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, cod serviciu social 8899 CZ-D-I, înfiinţat şi administrat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, cu sediul în Municipiul Târgoviște, str. Maior Brezișeanu nr.25, jud.Dâmbovița.

 
Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, funcţionează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale reglementat de Legea nr. 292/2011, cu modificările ulterioare, Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Hotărarea 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului Serviciilor sociale, precum și a regulamentelor cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și complerările ulterioare,  precum şi ale altor acte normative secundare aplicabile domeniului.

Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, are un grup ţintă reprezentat de persoane cu boli psihice încadrate în grad de handicap, cu măsură de protecţie stabilită de Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Dâmboviţa sau de altă Comisie judeţeană/sector, în condițiile legii, şi cu domiciliul sau reşedinţa în judeţul Dâmboviţa.

Scopul Centrului de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, este de a furniza, în regim de zi, servicii psiho-sociale de tipul: informare și consiliere socială; informare și consiliere juridică; sprijn şi consiliere psihologică, terapie psihologică individuală sau de grup; abilitare si reabilitare; deprinderi de viaţă independentă; dezvoltarea abilităţilor lucrative, pregatirea pentru muncă, sprijn pentru angajarea în munca și menținerea unui loc de muncă; asistență și suport pentru luarea unei decizii; integrare și participare socială și civică; monitorizarea stării de sănătate, facilitarea accesului la servicii primare si de specialitate (neurologie, psihiatrie, etc.), monitorizarea complianței la tratament psihiatric, sprijin pentru relaţionarea optimă cu familia, etc., pentru persoanele adulte cu handicap (afectiuni psihice) care sunt încadrate în grad handicap și au domiciliul/reşedinţa în judeţul Dâmboviţa, în vederea depășirii situației de dificultate generată de afecţiunea psihică, pentru prevenirea și combaterea riscului de excluziune socială, pentru promovarea integrării sociale, creșterea calității vieţii şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanei cu boli psihice.


Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, are o capacitate de minim 8 beneficiari/zi . 


Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, este organizat şi funcţionează cu respectarea principiilor generale care guvernează sistemul naţional de asistenţă socială, precum şi cu principiile specifice care stau la baza acordării serviciilor sociale prevăzute în legislaţia specifică, în convenţiile internaţionale ratificate prin lege şi în celelalte acte internaţionale în materie la care România este parte, precum şi în standardele minime de calitate aplicabile.

Principiile specifice care stau la baza prestării serviciilor sociale în cadrul Centrului de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD, sunt următoarele:

asigurarea unei intervenţii profesioniste, prin echipe multidisciplinare;

asigurarea unei intervenții individualizate pentru fiecare beneficiar în baza nevoilor individuale identificate prin evaluare inițială, evaluare și reevaluare complexă;

preocuparea permanentă prin identificarea corectă a restantului funcţional al beneficiarului şi prin intervenţie specializată pentru valorificarea integrală a acestuia; 

încurajarea iniţiativelor individuale ale persoanelor beneficiare şi a implicării active a acestora în procesul de furnizare a serviciilor pentru depășirea situațiilor de dificultate induse de afecțiunea psihică prin dezvoltarea și consolidarea abilităților care să le permită integrarea socială și profesională;

asigurarea confidenţialităţii şi a eticii profesionale;

respectarea şi promovarea cu prioritate a interesului persoanei adulte cu handicap;

prevenirea instituţionalizării persoanei cu boli psihice prin asigurarea unei intervenții specializate care să identifice și să elimine potențialii factori de risc privind instituționalizarea;

protejarea şi promovarea drepturilor persoanelor adulte cu handicap în ceea ce priveşte egalitatea de şanse şi tratament, participarea egală, autodeterminarea, autonomia şi demnitatea personală şi întreprinderea de acţiuni nediscriminatorii şi pozitive;

asigurarea protecţiei împotriva abuzului, neglijării şi exploatării persoanei adulte cu handicap;

ascultarea opiniei persoanei adulte cu handicap şi luarea în considerare a acesteia;

deschiderea către comunitate;

primordialitatea responsabilităţii persoanei cu handicap cu privire la dezvoltarea propriilor capacităţi de integrare socială şi implicarea activă în soluţionarea situaţiilor de dificultate cu care se pot confrunta la un moment dat;

colaborarea unităţii cu serviciile publice de asistenţă socială de la nivelul judeţului.

Accesarea serviciilor Centrului de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD se face la cererea persoanei cu handicap sau a reprezentantului legal al acesteia, după caz. Cererea privind admiterea în Centrul de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD pentru persoanele adulte cu dizabilități este adresată Directorului General al DGASPC Dâmboviţa, se înregistrează la registratura DGASPC Dâmboviţa, respectiv la adresa mun. Târgovişte, str. Maior Brezişeanu, nr. 25, jud. Dâmboviţa, şi se depune la sediul Serviciului social. Cererea persoanei adulte cu dizabilități (afectiuni psihice) sau, după caz, a reprezentantului legal trebuie însoţită de următoarele documente:

copie acte identitate si stare civila, dupa caz; 

copie Certificat de încadrare în grad de handicap;

copie Program individual de reabilitare şi integrare socială, anexă la Certificatul de încadrare în grad de handicap; 

copie Plan individual de servicii întocmit de Serviciul de evaluare persoane adulte cu handicap;
Decizia Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap privind stabilirea unei măsuri de protecţie, respectiv admiterea într-un centru furnizor de servicii în regim de zi pentru persoane cu afecţiuni psihice; 

anchetă socială realizată de serviciul public de asistenţă socială al primăriei în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa persoana cu handicap;
adeverinta de venit/cupon de pensie;
adeverinţă de la medicul de familie în evidenţa căruia se află persoana cu handicap cu privire la bolile cronice şi/sau infecto-contagioase cu care persoana se află în evidenţă;
Beneficiarul este admis în cadrul Centrului de zi pentru persoanele adulte cu dizabilități - CZPAD pe o perioadă determinată de 3 luni, cu posibilitatea prelungirii pentru încă o perioadă de 3 luni, în funcţie de evoluţia nevoilor benficiarului.

In cadrul centrului este prevăzut personal de specialitate: coordonator personal de specialitate, asistent social, psiholog, asistent medical și inspector de specialitate, care desfășoară activități și servicii cu beneficiarii, în funcție de nevoile identificate: 

- servicii de informare și consiliere socială; 

- servicii de informare și consiliere juridica;
- servicii de consiliere psihologică si psihoterapie; 
- abilitare si reabilitare; 

- servicii si activitati pentru deprinderi de viata independentă;

- dezvoltarea abilităților lucrative, pregătirea pentru muncă, sprijin pentru angajare în muncă și  pentru menținerea locului de muncă;

- asistență și suport pentru luarea unei decizii;

- integrare și participare socială si civică.

