Acte necesare pentru evaluarea in vederea eliberarii atestatului de familie/persoana adoptatoare

a)copie de pe buletinul/cartea de identitate, permisul de sedere pe termen lung sau, dupa caz, cartea de rezidenta permanenta;
b)declaratie autentica pe propria raspundere cu privire la locuirea efectiva si continua pe teritoriul Romaniei in ultimele 6 luni anterioare depunerii cererii de evaluare, neexistand absente temporare care cumulat sa depaseasca 3 luni;
c)copie de pe certificatul de nastere;
d)copie de pe certificatul de casatorie sau hotararea de divort/certificatul de divort, daca este cazul;
e)copie de pe titlul de proprietate sau alt document care sa ateste dreptul de folosinta a locuintei;
f)certificatul de cazier judiciar;
g)adeverinte de venit sau alte documente care atesta veniturile solicitantului/solicitantilor;
h)certificat/adeverinta medical/medicala eliberat/eliberata de medicul de familie privind starea de sanatate si eventualele boli cronice, insotit/insotita de rezultatul evaluarii psihiatrice;
i)declaratia sotului care nu se asociaza la cererea de adoptie, cu indicarea expresa a motivelor neasocierii;
j)declaratie autentica pe propria raspundere din care sa rezulte ca solicitantul/solicitantii nu este/sunt decazut/decazuti din drepturile parintesti, precum si referitor la faptul ca nu are/au copil/copii in sistemul de protectie speciala;
k)certificatul de cazier judiciar al persoanelor cu care locuieste solicitantul;
l)certificat/adeverinta medicala eliberat/eliberata de medicul de familie privind starea de sanatate a celorlalte persoane cu care locuieste solicitantul, cu mentionarea eventualelor boli cronice, insotit/insotita de rezultatul evaluarii psihiatrice.

Documentele prevazute la lit.f), h), j) si l) se solicita si pentru sotul adoptatorului, in situatia in care acesta nu se asociaza la cererea de adoptie
